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Câu 1 (2,0 điểm) Giải các phương trình sau : 
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Câu 2 (2,0 điểm)
1) Rút gọn biểu thức 
[image: image4.wmf]æö

=+

ç÷

+--+

èø

312

A:

xx21xx2

  với  
[image: image5.wmf]0;1

xx

³¹
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Câu 3 (2,0 điểm) 
1) Cho phương trình (ẩn x): 
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. Gọi 
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 là hai nghiệm của phương trình. Tìm các giá trị của m, thỏa mãn 
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2) Hai tổ công nhân cùng làm chung một công việc và dự định hoàn thành trong 6 giờ. Nhưng khi làm chung được 5 giờ thì tổ II được điều động đi làm việc khác. Do cải tiến cách làm, năng suất của tổ I tăng 1,5 lần nên tổ I đã hoàn thành nốt phần việc còn lại trong 2 giờ . Hỏi với năng suất ban đầu, nếu mỗi tổ làm một mình thì sau bao nhiêu giờ mới xong công việc.
Câu 4 (3,0 điểm) 

Trên đường tròn (O,R) đường kính AB lấy hai điểm M, E theo thứ tự A, M, E, B (hai điểm M, E khác hai điểm A, B). AM cắt BE tại C; AE cắt BM tại D. Gọi  N, H lần lượt là giao điểm của đường thẳng CD với EM, AB.
a) Chứng minh  MCED là một tứ giác nội tiếp.

b) Gọi I là trung điểm của CD, chứng minh IM là tiếp tuyến của đường tròn (O) .

c) Chứng minh 
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Cho các số thực 
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Chứng minh rằng : 
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Vậy : Một mình tổ I làm xong công việc trong 18 giờ.

         Một mình tổ II làm xong công việc trong 9 giờ.
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